

苏宁首秀客场憾平



昨晚,在闷热的天气下,在破如“菜地”的越南平阳主场,苏宁用一场1:1的平局结束了接手江苏足球后的第一场正式比赛。

四大外援全部首发,对手实力也不强大,苏宁仍没有取得一场胜利,郁闷、失望,这是球迷的普遍情绪。不过这毕竟是球队首次正式亮相,正如主帅佩特雷斯库所说,“球员在一起训练的时间很少,首场能踢成这样,他们很不容易。”

1:1并不是一个最坏的结果,而且赛季才刚刚开始,如果能及时发现问题,苏宁的未来仍值得期待。“希望球队通过磨合之后能给我们带来更具观赏性的比赛。”一位球迷在赛后接受采访时说。

现代快报记者 王卫

三大外援缺磨合

客场和越南平阳的比赛,苏宁四大外援——特谢拉、拉米雷斯、若和塞恩斯布里全部首发,不过全场比赛,除了塞恩斯布里,被寄予厚望的其他三名外援都表现平平。

本场比赛,苏宁仅仅是凭借对方的一次失误,由吉翔破门成功,而正印前锋若不仅射门技术一般,跑动也不积极,这让不少球迷担心,新赛季谁能为苏宁攻城拔寨。除了若,花费苏宁2800万欧元的拉米雷斯以及5000万欧元先生特谢拉也没有惊艳表现,拉米雷斯在比赛中并没有起到组织球队进攻和控制比赛节奏的重任,在拦截方面,也没有想象中的硬度。特谢拉在几次过人和传球上确实精彩,但是作为前场核心,在串联球队和梳理进攻方面,他还需要很多时间去跟球队进行磨合。

四大外援中,后防中坚塞恩斯布里算是表现最抢眼的球员,特别是第19分钟在禁区内干净放铲,以及第24分钟的关键封堵,都非常漂亮。

佩帅换人看不懂

四大外援没能成为苏宁的救世主,自然让球迷失望不已。不过,相比于已经打了两场比赛的越南平阳,这是苏宁的首场正式比赛,特谢拉、拉米雷斯和若都是在过年期间才来到中国,而在南京,他们仅仅参加了球队的三场队内训练以及和河南建业的一场热身赛,与球队的磨合远远不够。

除了磨合,苏宁体能的储备也并不充分,昨天在越南闷热的天气下,苏宁球员力不从心,被对手扳平,甚至取得人数上的优势时,苏宁球员并没有通过积极的跑动创造出机会,央视解说员也说:“球员们都想进攻,都想抢断,但就是跑不动。”

另外,苏宁主帅佩特雷斯库的换人也让球迷不解,在球队多一人作战,并且迟迟不能打破僵局时,佩帅直到第72分钟才用谢鹏飞换下张新林,而在体能消耗大的情况下,佩帅直到第89分钟才换上高中锋戈伟,并启用长传冲吊打法,但此时时间已远远不够。



若的表现难以令人满意

亚冠小组赛1:1战平越南平阳,苏宁完成首场正式比赛
四大外援首发,但球队仅凭借对方一次失误取得进球
球迷鼓励球队:通过磨合后希望踢出更具观赏性的比赛



刘伟在禁区内拉拽对方前锋

● ● ● 焦点

接连引入特谢拉、拉米雷斯、若、塞恩斯布里、顾超等球员的苏宁,在阵容上完成了一个强力升级,不过本场比赛的首发名单,后防线上出现了一个新面孔:32号刘伟,甚至连苏宁球迷都不太了解这名首发的球员。1993年出生的刘伟,在2015年夏天加盟江苏,在这之前他刚刚

● ● ● 调查

球迷遗憾: 球队还需磨合

昨晚,“约个足球”在南京1912酒吧街区组织了近百名球迷现场观战苏宁的比赛。比赛结束后,记者对现场球迷进行了调查,结果只有两成球迷对苏宁本场比赛感到满意。“苏宁花了很多钱,但是感觉还是有点乱,希望球队通过磨合之后能给我们带来更具观赏性的比赛。”一位球迷在接受采访时表示。

业余球员首发送点球

从南京大学毕业,并效力于业余球队南京金基地产,从业余球员到亚冠首发,仅仅过了半年时间。所有人对于这学霸球员的亚冠首秀也是非常期待,不过年轻球员在场上的发挥却让人有点失望。

本场比赛,苏宁有一个很好的开局——13分钟就取得进球。不过第26分钟,刘伟在禁区内拉拽对方前锋,导致后者倒地,裁判果断判罚了点球,并向刘伟出示了一张黄

牌,阮英德勺子点球帮助越南平阳扳平比分。从慢镜头回放来看,刘伟这次拉拽动作非常明显,因此被判罚点球并不冤枉,送出点球后的刘伟也显得非常沮丧。

为何要用刘伟?为何不见李昂?赛后,佩帅对此解释道:“球队到了越南后,李昂、张晓彬、许有志三名球员都发烧了,派上刘伟首发也是迫不得已的选择。不过我认为刘伟本场比赛的表现还是不错的。”

● ● ● 声音

佩特雷斯库:对手实力很强

在赛后的新闻发布会上,苏宁主帅佩特雷斯库对比赛进行了点评:“我们有一些机会,本该能赢的,很可惜没把握住。”

谈到几名外援的表现,佩帅说:“他们的表现都不错,但受限于一些客观条件,比如天气炎热,球员有些疲惫,尤其下半场有球员体能下降得比较快。”被问到特谢拉和拉米

雷斯,佩帅同样觉得他们的表现不错,“我们的外援到队时间短,集合在一起训练的时间很少,今天是球队的第一场比赛,对他们来说不容易。”

对于对手,佩帅认为他们实力不弱:“没有赢下他们很遗憾,但结果可以接受,因为他们是很好的球队,尤其在主场表现出来的实力是很强的。”

● ● ● 相关新闻

中超赛程最终版公布 南京办开幕式,苏宁首战鲁能

昨天,新赛季中超联赛最终版赛程出炉,3月5日,开幕式将在南京进行,江苏苏宁首战山东鲁能。全部比赛将于11月5日结束。

据记者了解,足协在赛程的编排上,今年首次放弃了人工编排,启用了

计算机对赛软件编排。执行局与中超公司专门多次开会,把一些“必要”条件输入到程序之中,比如每轮比赛至少安排1场且不多于2场焦点比赛,焦点比赛为强队之间、德比战、升班马之间等。